

新增就业 17165 人

浉河区提前完成全年就业再就业工作目标

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 张洋)记者昨日从浉河区劳动和社会保障局获悉,今年1至10月,浉河区城镇新增就业17165人,完成年度任务的100%,提前完成全年就业再就业工作目标。

今年以来,浉河区就业局认真落实就业再就业工作,多渠道开辟工作

岗位,就业再就业工作取得较好成绩。该局积极采取政策推动就业、培训促进就业、创业带动就业、市场引导就业、能力提升就业等就业新机制,通过开展基层就业工作平台建设、落实公益性岗位管理与开发、发放小额贷款担保贷款等工作,使浉河区就业再就业走上了制度化和规范化轨道。

今年1至10月,浉河区城镇新增就业人员17165人,城镇失业人员实现就业6068人,就业困难人员实现就业1678人,三项目标均完成全年任务的100%;城镇登记失业率为3.8%,控制在4.5%以内;共计开发公益性岗位1007个;累计发放小额贷款担保贷款资金2841万元。



潢川县白店乡周寨村小伙胡建辉,因病半身瘫痪,生活困难,在政府的帮扶下,开了一家残疾人超市,解决了就业问题,图为10月23日,周寨村支部书记李中保帮助胡建辉整理超市物品,准备开业。 蔡丽 摄

浉河区人口计生委

强化措施搞好“创卫”

信阳消息(李岚 周永军)今年以来,浉河区人口计生委加大力度,强化措施,积极创建国家级卫生城市。

一是建立长效机制。落实门前“三包”、门内达标等卫生制度。出台相关文件,制定卫生工作制度,明确办公区、家属院的室内、门前卫生责任人,周周开展卫生大扫除,实行卫生情况周一通报制度,严格落实卫生责任。二是加大卫生工作力度。对办公区门前、院内的绿化带进行修整、除杂等,设置除“四害”设施,规范停车,做到办公区环境干净、整洁;对食堂家属院进行卫生整治,绿化环境,硬化道路,修整房屋,清除死角,定点收集垃圾,做到卫生达标。三是强化保路路段、市场的环境卫生整治工作。该委一把手亲自上阵,副科级以上干部带队,抽调责任心强的工作人员对包保卫生区轮流值班,不间断对包保卫生区进行卫生扫除,清理流动商贩,规范市场秩序,严格落实卫生责任,确保卫生达标。四是开展全民健康教育。举办健康教育培训班,普及创卫知识、健康知识,提高人员健康素质,培养良好卫生习惯。制作、更新健康教育宣传栏,强化卫生意识。

光山县白雀园镇

教师热衷读书练内功

信阳消息(邹晓峰 陈良森)“《教育常识》真的让我明白了什么才是真正的教育。”这是光山县白雀园镇黄冈实验学校教师在开展读书交流时的心声。

自光山县教体局开展“学教育基础理论,做教育实践明白人”读书活动以来,白雀园镇中心学校及时组织全镇中小小学校长召开会议,制订方案,各校成立了读书领导小组,为每个年级组配齐了学习书籍。为推动此项工作扎实开展,该镇要求各校将读书活动纳入学校综合考评的内容之一,从而使读书活动开展得如火如荼。各校各年级组长在每天放学后组织学习,认真做好笔记并总结好读书心得。12月底,镇中心学校还将开展青年教师读书展示活动。

淮滨县电业局

查陋习重管理

信阳消息(吕玲)“不砸破窗,必乱秩序;不革陋习,必失人望;不弃私心,必废公事。”10月22日,淮滨县电业局召开秋检工作现场办公会,提出查陋习,重管理,分析安全与时间、速度之间的矛盾,确保秋检工作形式安全、思想安全和行为安全。

为防范和遏制安全事故发生,确保各项安全工作扎实开展,该局结合实际,认真分析安全管理存在的风险和危险点,细化具体措施,落实过程检查,将各类安全措施落实到具体工作中去。以“三查六防”为重点:查责任到位、查措施落实、查隐患整改;防电网安全事故、防人身触电事故、防供电安全事故、防设备损坏事故、防外力破坏事故、防群体不稳定事件,做好秋季安全大检查、线路通道清理及设备越冬检修工作;做好现场的风险管控,培养生产骨干,提高员工技术水平,增强员工对危险点的风险分析能力;重视信息网络安全管理,做好交通、消防安全教育,提高全员安全防范意识,筑牢安全基础,维护企业各项好的管理秩序,促进企业和谐发展。

为进一步强化城区社会治安治安防控,有效防范打击“两抢一盗”等街面多发性、可防性案件,提高见警率,淮滨县公安局组织警力在辖区重点区域、路段、部位开展巡逻防控工作。图为10月22日,该局机关民警夜晚巡逻时的情景。 王长江 摄



视频监控立大功

新县破获一起盗窃车内财物案

信阳消息(陈慧 赵海霞)日前,新县视频监控中心协助刑警大队经过缜密侦查,通过蹲点守候抓获嫌疑人李某,成功破获一起技术开锁盗窃车内财物案。

10月14日7时许,新县视频监控中心接到刑警队协查请求,一辆停放在某街道的奥迪牌汽车内物品于

14日凌晨4时许被盗,经过现场勘查,民警发现车门无被撬痕迹,推测嫌疑人可能是通过技术开锁打开车门实施盗窃。民警了解到受害人张先生家里安装了摄像头,于是调取案发时间段的录像,发现一辆黑色轿车非常可疑。结合之前掌握的信息和视频资料,新县视频监控中心迅速锁定那

辆可疑黑色轿车,通过排查比对,发现嫌疑人驾驶的车辆的在某宾馆出发的,随后,民警在宾馆人员的配合下,将依然住宿在宾馆房间内的李某抓获。

经审讯,李某对盗窃车内物品的犯罪行为供认不讳。目前,案件正在进一步审理中。

信阳现代男科医院 专解男题 信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点医院 信阳男科 6565 888 院址:信阳市工区南四里

信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2013]第 02-28-073号

信阳博士男科医院 (豫)医广[2013]第 04-25-133号 看男科 信阳博士医院 00咨询:99718000 男科专线:3222555 院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明 兹有信阳顺达铁路设备维修服务有限公司营业执照副本(证号:41150200023716)、税务登记证正证、副本(证号:豫国税信师字413001097544927)、行政公章壹枚、国税发票专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有河南省罗山县烟草专卖局胡巍的河南省烟草专卖检查证(编号:41S514)和河南省烟草专卖执法证(编号:豫N39-0117)及于成军的河南省烟草专卖检查证(编号:41T106)和河南省烟草专卖执法证(编号:豫N39-0343)因不慎丢失,特声明作废。